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Adományozott az Emitel

Számítógépet ajándékozott az Emitel Zrt. a
látássérült Bönde Katalinnak, a Fabini
Alapítvány megkeresése alapján. A gépet
Pataki Andrea marketing és értékesítési igaz-
gató július 19-én adta át a gimnazista lánynak.

A távközlési szolgáltató a beérkezett kéré-
sek alapján évente két-három alkalommal
adományoz informatikai berendezéseket.
Korábban a Mozgáskorlátozottak Kiskun -
halasi, valamint Mélykúti Egyesülete és egy
kalocsai látássérült fiatal jutott ily módon
számítógéphez. 

Az Emitel ezek mellett évente több millió
forinttal támogatja a civil szervezeteket és
közhasznú alapítványokat

Átvették díjaikat a „Virágos Bajáért 2007”
pályázat győztesei

2007. július 24-én a polgármesteri hivatal
dísztermében került sor a „Virágos Bajáért
2007” elnevezésű településszépítő pályázat
eredményhirdetésére. 

A versenyre összesen 23 írásos jelentke-
zés érkezett, mely hat kategóriában 29
nevezést tartalmaz. Az I. kategóriában
(három vagy több lakóház, illetve üdülő-
épület társulásában a hozzájuk kapcsolódó
közterületek) két, a II. kategóriában (lakó-
házhoz, üdülőépülethez, közintézményhez
kapcsolódó közterületek) tizenhárom, a
III. kategóriában (közintézmény kertje)
két, a IV. kategóriában (szolgáltatók, üzle-
tek környezete, vendéglátók kerthelyisége)
három, az V. kategóriában (közterületről
látható előkertek) négy, a VI. kategóriában
(virágos ablak, virágos erkély) öt nevezés
érkezett.

A győztesek és a különdíjasok:
I. KATEGÓRIÁBAN

1. díj - A Tölgy utca lakóközösségének
az utca zöldfelületeiért (Dr. Walter
Ferenc, Koch Róbert, Tóth Attila, Bíró
Győző, Várady Edit, Sas Richárdné, Büksi
János)

Különdíj 40.000 Ft értékben - Deák F. u.
16., 18/A. és 18/B. lakói az épületeik előtti
közterület gondozásáért (Kélesi Lászlóné,
Berwinkl Mihály, Kapitány Katalin)
II. KATEGÓRIÁBAN

1. díj - Ádám Sebestyénné Csónak u. 2. 
Különdíj 10.000,-Ft értékben - Bohos

Szilveszter Pásztor u. 54., Szabó Lászlóné
Bara u. 2/A., Leirer Mónika Népfront u. 2/A.,
Molnár Etelka Népfront u. 2/B.

III. KATEGÓRIÁBAN
1. díj - B-OPIFEX Oktatási és Szolgáltató

Kft. József A. u. 22/B.
1. díj - Türr István Múzeum, Éber-emlék-

ház Jókai u. 19. 
IV. KATEGÓRIÁBAN

1. díj - The Riverside Pub – Sugó Pub –
Rétháti Zsolt Halászpart

V. KATEGÓRIÁBAN
1. díj - Kiss Sándorné Budai N. A. u. 28.

VI. KATEGÓRIÁBAN
1. díj - Gasslunger Árpádné Lőkert sor

1/C. I/5.
A bíráló bizottság nevében Viszmeg Istvánné

értékelte a versenyt. Elmondta, hogy nagyon
szép kerteket, udvarokat láttak, egyben gratulált
minden résztvevőnek. Megköszönte Dr. Révfy
Zoltán polgármesternek, hogy személyes jelen-
létével és az eredményhirdetés helyszínének
kiválasztásával méltó, az őt megillető rangra
került végre a Virágos Bajáért pályázat. Viszmeg
Istvánné szerint az eddigi díjátadó események
olyanok voltak, mintha büntetőcédulákat vettek
volna át a verseny győztesei…

Megújult a sebészet épülete
Dr. Révfy Zoltán polgármester és dr. Tóth
Gábor megbízott főigazgató-főorvos közö-
sen tekintette meg július 25-én, a felújítás
utolsó szakaszába lépett sebészeti épületet. 

A bejárást követő sajtótájékoztatón dr.
Tóth Gábor elmondta, hogy a beruházás 1
milliárd 157 millió forintba került, amelyből
1 milliárdot fordítottak az épület rekonstruk-
ciójára, a többit a berendezések korszerűsíté-
sére. A saját erő 50 millió forint volt, ezt a
városi önkormányzat biztosította. „Szeret -
ném megköszönni mindenkinek azt a türel-

met és megértést, amit az építkezés alatt
tanúsított. Már csak apró munkák vannak
hátra, véleményem szerint szeptember köze-
pére teljesen elkészül a felújítás. Új nyílászá-
rókkal és hőszigeteléssel teljesen megválto-
zott az épület hőtechnikája, ami ezt a kániku-
lát a korábbi állapothoz képest jóval elvisel-
hetőbbé tette” – mondta az igazgató.

Az első emeleten a traumatólógiai, a
másodikon részben a fül-orr-gége, részben a
traumatológiai osztály helyezkedik el. A har-
madik emeleten található az urológiai, a
negyediken a sebészeti osztály. Az ötödik
emelet jelenleg még üres, ide tervezik a sze-
mészeti osztály átköltöztetését.

A kezelők, a kórtermek a szükséges beren-
dezéssel együtt európai színvonalúak. Minden
szobához külön, akadálymentesen megköze-
líthető vizes blokk tartozik, mosdóval,
zuhanytálcával és wc-vel. Ezen felül minden
szinten van egy olyan fürdőszoba, amely kife-
jezetten a mozgássérült, kerekes székes bete-
gek számára biztosít tisztálkodási lehetőséget.
A kórtermek egy, kettő és négy ágyasak. 

F.A.

Működnek a térf igyelő kamerák
„A város bevezető útjain táblák jelzik, hogy
térfigyelő rendszer működik Baján - kezdte
sajtótájékoztatóját július 25-én dr. Révfy
Zoltán polgármester. A rendszer elindulásá-
hoz 3,3 millió forintos forrást biztosítottunk
még 2006. őszén. Ezt követően kerestük meg
a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzatot,
amely 2 millió forinttal járult hozzá a beru-
házáshoz. Természetesen elsődlegesen
bűnelkövetőket tud a rendőrség tetten érni a
rendszerrel, de visszatartó erőt jelentenek a
kamerák a firkálók, növényeket rongáló van-
dálok számára is. 

A város közbiztonsága szempontjából ez
óriási lépés, hiszen 900-1000 méterről apró-
lékosan kivehető minden mozgás a képeken.
A rendszer további fejlesztése érdekében már
most bejelentem, hogy a városi költségvetés-
ből 1 millió forintot szánok két új kamera

üzembe helyezésére, a belváros teljes lefedé-
sére. Ezzel egyidejűleg arra szeretném kérni a
bankokat, vállalkozásokat, hogy kapcsolód-
janak a rendszer fejlesztéséhez, mert ezzel
saját vagyoni környezetüket is jobban óvhat-
ják” - mondta dr. Révfy Zoltán.

„Amikor két és fél évvel ezelőtt Bajára
kerültem, egyik fő célom volt a jó közbizton-
ság garanciáinak megteremtése. A technikai
fejlesztéseket tekintve ennek jelentős állomá-
sa a térfigyelő rendszer kiépítése – nyilatkoz-
ta András István bajai kapitányságvezető.
Első ütemben a belvárosban szereltünk fel
négy kamerát, de haladni kívánunk a külső
területekre, sőt a kistérség településeire is.
Véleményem szerint Baja teljes lefedéséhez
negyven kamerára lenne szükség. A felvéte-
leket az ide vonatkozó jogszabályok mentén
kezeljük. Azt várjuk a rendszertől, hogy a
bűncselekmények száma csökkenjen,
nagyobb legyen az itt élő polgárok és az ide
látogató vendégek, turisták biztonságérzete”
– zárta gondolatait András István.

A térfigyelő rendszert kiépítő WBS
Rendszerház Kft. nevében Nagy Norbert
ügyvezető ismertette a műszaki paramétere-
ket. Elmondta, hogy a rendszer a kapitányság
és az önkormányzat vezeték nélküli kapcso-
lattal működő hálózata és ami nagyon fontos,
további mozgatható, forgatható kamerákkal
bővíthető. 

F.A.
Az elmúlt héten ismertté váltak a felsőoktatási
intézmények ponthatárai. Lapunk Dr. Majdán
Jánost, a bajai Eötvös József Főiskola rektorát
kérdezte a témáról.

– Nagy örömmel jelenthetem, hogy főisko-
lánk minden szakot el tud indítani a következő
tanévben. A felvételi ponthatárokat meghatároz-
ták – nálunk 78 pont -, ugyanakkor pótfelvételi
formájában további lehetőségek állnak rendelke-
zésre mindazok részére, akik első körben nem
nyertek felvételt az általuk választott intézménybe.

– Mit kell tudniuk a pótfelvételizőknek?
– Először is a pótfelvétel csak költségtérítéses

formában zajlik. Azonban még mielőtt bárki
megijedne ettől, el kell mondanom, hogy egy-
részt a költségtérítés egy évre vonatkozik, és az
államilag támogatott képzés résztvevői is fizet-
nek képzési hozzájárulásnak nevezett tandíjat.
Egy év után viszont minden attól függ, hogy a
hallgató milyen tanulmányi eredménnyel ren-
delkezik. Ha bekerül a legjobb 25% közé, akkor
semmilyen térítést nem kell fizetnie. Azt javas-

lom tehát, hogy ne ijedjenek meg a költségtérí-
téstől, éljenek a pótfelvételi lehetőségével!

– A tanulmányok folytathatók a felsőfokú
szakképzés keretein belül is. Ezzel kapcsolatban
mik a legfontosabb tudnivalók?

– Akit nem vettek fel sehova, és a pótfelvételivel
járó anyagi terheket nem tudja vállalni, javaslom,
kezdjen el egy számára szimpatikus felsőfokú szak-
képzést. Ez ingyenes képzési forma, négy féléves,
melynek végén 40 kreditet szerezhet a hallgató. Ezt
követően automatikusan tovább mehet abba az
irányba, amit választ, államilag támogatott képzés
formájában. Intézményünkben a felsőfokú szak-
képzésre jelentkezőknek minimum 72 ponttal kell
rendelkezniük. Nem kell tehát csüggedni, ha esetleg
valakit most nem vettek fel sehová. Próbálkozzon
pótfelvételivel, vagy felsőfokú szakképzéssel! A
további részleteket megtudhatják intézményünk
honlapján – www.ejf.hu – illetve minden informá-
ciót elmondanak az érdeklődőknek a tanulmányi
osztályunkon telefonon – 79/524-625 – vagy sze-
mélyesen. Címünk: Baja, Szegedi út 2.

Pataki Andrea és Bönde Katalin

Rétháti Z solt átveszi a  díjat dr. Rév fy
Z oltán polgárm estertől

dr. Rév fy  Z oltán és dr. Tóth Gábor

Térfigyelés a diszpécser szobában

Pótfelvételi a főiskolán
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